Liebe Familie, 
mein Name ist Pirzoda Michgona, ich wurde am 17. März 2001 in Duschanbe geboren. Ich lebe in der Stadt Duschanbe. Im Jahr 2016 absolvierte ich die 9. Klasse und trat in die medizinische Hochschule ein und machte 2020 meinen Abschluss. 
Ich habe eine große Familie, Vater, Mutter, Bruder und 3 Schwestern. Mein Vater ist Militär von Beruf, arbeitet im Verteidigungsministerium.  Meine Mutter ist Hausfrau. Bruder Rahmonali arbeitet bei der Polizei. Jüngere Schwester arbeutet im Gesundheitsministerium. Andere Schwester Dilnoza studiert. 
Mit der Geburt meiner Schwester fing ich an, meiner Mutter zu helfen, auf sie aufzupassen, Windeln zu wechseln, Brei zu kochen, mit ihr zu spielen, sie ins Bett zu bringen, ich genoss es wirklich, Zeit mit ihr zu verbringen. Ich war die ganze Zeit neben meiner Schwester, habe mich um sie gekümmert, ihre Kleider geputzt, ihr bei den Hausaufgaben geholfen, ihr das Zeichnen beigebracht. Auf diese Weise habe ich gelernt, mit dem Baby umzugehen und es zu pflegen, und es hat mir sehr gut gefallen. 
Meine Hobbys sind Zeichnen, Singen, Bücher lesen, Nationalgerichte kochen, Fremdsprachen lernen. 
Mein Deutsch ist auf dem A1-Niveau und ich möchte Deutsch in Deutschland weiter lernen
Ich möchte die ganze Schönheit dieses Landes sehen, die Freundlichkeit der Deutschen spüren, Sehenswürdigkeiten, Museen, Theater und Parks besuchen. 
Das AuPair-Programm gibt mir eine großartige Gelegenheit, meinen Traum zu verwirklichen. 
Ich habe lange über meinen Beruf nachgedacht, meine Eltern wollten, dass ich Ärztin werde. Ich mag diesen Beruf, ich liebe es, Menschen zu helfen, aber das ist nicht mein Ding. Nach langer Entscheidung habe ich schließlich meine Verwandten dazu überredet, Übersetzerin zu werden, ich spreche gerne fließend in verschiedenen Sprachen. Neben meiner Muttersprache spreche ich Russisch, ein wenig Türkisch und Englisch. 
Nach dem Aupair-Jahr möchte ich Fremdsprachen studieren. 
Liebe Gastfamilie, ich freue mich sehr, Sie kennenzulernen. 
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