Sehr geehrte Damen und Herren, 
mein Name ist Munisa Khasanova, ich bin 18 Jahre alt und komme aus Tadschikistan. Ich habe die Grundschule Nr. 42 im Jahr 2023 abgeschlossen. 
Wir sind zu viert in der Familie, Mama, Papa, mein jüngerer Bruder und ich. Mama ist Lehrerin, Papa ist Unternehmer und mein Bruder ist 12 Jahre alt und geht zur Schule. 
In meiner Freizeit koche ich gerne verschiedene leckere Gerichte, lese, verbringe Zeit mit meinen Neffen und meinem Bruder, fahre Fahrrad, schwimme, lese Bücher und lerne Deutsch. Außerdem helfe ich meiner Mutter regelmäßig im Haushalt, beim Kochen und Putzen.
Meine Freunde haben bereits vor über einem Jahr am Aupair-Programm teilgenommen und ist erst kürzlich zurückgekehrt. Sie habe vieles Interessantes erzählt. Ich wollte schon immer reisen und in verschiedenen Sprachen kommunizieren. Seit meiner Kindheit träumte ich davon, Übersetzerin zu werden. Und das Aupair-Programm ist eine großartige Gelegenheit, meinen Traum zu verwirklichen. Ich möchte mich fließend auf Deutsch verständigen. 
Ich möchte schönes Land Deutschland sehen, in einer deutschen Familie leben, Deutschkurse zu besuchen, neue Eindrücke und Erfahrungen sammeln.
Ich habe Deutsch fleißig gelernt, um alle Kriterien des Programms zu erfüllen. Das ist für mich eine tolle Gelegenheit, ein ganzes Jahr in einer deutschen Familie zu leben, umgeben von Muttersprachlern, zu reisen und mein Weltbild zu erweitern.
Nach einem Jahr Aupair komme ich zurück in mein Heimatland und möchte an der Uni als Dolmetscherin studieren.
Ich freue mich über eine positive Rückmeldung von Ihnen.
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