Liebe Familie,
 ich möchte mich vorstellen. Mein Name ist Aizhamal und ich bin 24 Jahre alt. Ich lebe in Kirgisistan, in der Hauptstadt Bischkek.
Im Jahr 2019 absolvierte ich die Internationale Akademie für Management, Recht, Finanzen und Wirtschaft. Meine Fachrichtung war «Finanzen und Kredit». Im Moment arbeite ich im Bankwesen.
Ich habe eine große und sehr freundliche Familie, die aus 9 Personen besteht. Sie sind mein Vater, meine Mutter, mein Bruder, meine Schwester, drei jüngere Geschwister und ich.
Ich lebe mit meinem Bruder in der Stadt. Er hat zwei Kinder. Der älteste ist 6 Jahre alt. Der jüngste ist eine Tochter und sie ist 4 Jahre alt. Sie gehen in den Kindergarten und ich hole sie von dort ab. Ich verbringe gerne Zeit mit ihnen. Ich helfe ihnen beim Waschen, Anziehen und flechten die Haare des Mädchens. Manchmal helfe ich das Alphabet zu lernen. Ab Abend lese immer Märchen vor. Jedes Wochenende gehen wir in den Park spazieren. Wir malen auch auf Asphalt gerne. Wir haben immer eine gute Zeit zusammen. Ich bin stolz auf ihre Erfolge und freue mich über die positiven Eigenschaften, die ich ihnen beibringen konnte. Ich habe also gute Erfahrungen in der Kinderbetreuung. 
Meine Schwester hat zwei Söhne. Der ältere ist 6 Jahre alt und der jüngere 4 Jahre alt. Am Wochenende fahre ich oft zur Schwerster, um ihr im Haus und mit den Kindern zu helfen. Ich liebe sie auch so sehr, wie die Kinder meines Bruders. Und die Kinder lieben mich sehr, denn ich gehe mit ihnen spazieren, spiele und lese viele Märchen.
Ich nehme die Aufgaben immer ernst. Für mich ist es eine große Freude, Zeit mit den Kindern zu verbringen. Ich mag mit Kindern in der frischen Luft spazieren zu gehen und verschiedene Spiele zu spielen. 
Ich habe viele Hobbys. In meiner frei mag ich Bücher lesen, Musik hören und verschiedenes Essen kochen. Ich kann gut Salate und Suppen kochen. Ich hoffe, dass ich Sie mit unseren nationalen Gerichten überraschen kann.
[bookmark: _GoBack]Warum habe ich mich für AuPair entschieden? Weil ich ein Jahr in Deutschland interessant und nützlich verbringen möchte. Es ist schön die Zeit mit den Kindern zu verbringen, eine andere Kultur kennenzulernen und die Sprachkenntnisse zu verbessern.
Mit freundlichen Grüßen, Aizhamal.
