Liebe Gastfamilie, 
mein Name ist Sairam, ich wurde am 11. Mai 2003 im Dorf Vogz in der Region Ishkoshim im Hochland Tadschikistans geboren. 2021 habe ich die Schule abgeschlossen.
 In meiner Freizeit backe ich gerne Kuchen oder koche leckere Gerichte für die ganze Familie, lese und sammle neue Kenntnisse, fahre mit Kindern Fahrrad, schwimme, schaue Filme, lerne Fremdsprachen und vieles mehr.
Ich möchte meine Familie vorstellen. Wir haben eine kleine Familie, wir sind 4 Personen: mein Bruder, meine Eltern und ich. Meine Mutter ist Hausfrau, mein Vater ist in Russland tätig. Mein Bruder ist Student im 3. Jahr.
Als wir in die Stadt Norak zogen, zog einige Jahre später meine Tante zu uns. Sie hat 4 wundervolle Kinder, mit denen ich fast die ganze Zeit verbracht habe. Ich half meiner Tante beim Babysitten, Brei kochen, Windeln wechseln, ins Bett bringen, bei den Hausaufgaben helfen, spielen und es hat mir sehr viel Spaß gemacht.
 Ich lerne seit 5 Monaten Deutsch an einer Sprachschule in Duschanbe. Ich habe bereits das Niveau A1.2. Ich spreche auch Russisch auf C1 Niveau.
 Ich mag die deutsche Sprache sehr und um sie noch besser zu lernen, möchte ich im des Aupair Programm in Deutschland teilnehmen. 
Deutschland ist ein wirtschaftlich entwickeltes Land mit der reichen Geschichte, Ordnung, schönen Städten, Straßen und Häusern. Ich möchte es sehen, die Kultur Deutschlands kennenlernen. Ich möchte die deutsche Sprache noch besser beherrschen und ohne ständige Kommunikation geht das nicht. Bei einer Gastfamilie kann man besser Deutsch lernen und lernt für mich natürlich auch eine neue Kultur kennen. Der Aufenthalt in Deutschland gibt mir die Möglichkeit die Sprache effektiver und schneller zu lernen. 
Ich qualifiziere mich für dieses Programm in allen Kategorien, ich liebe Kinder, ich habe Erfahrung in der Arbeit mit Kindern. Ich bin gesellig, offen, positiv, ich behandle alles mit Verantwortung und Aufmerksamkeit. 
Mein Hauptziel bei der Teilnahme an diesem Programm ist es, Deutsch auf höchstem Niveau zu lernen. Nach dem Aupair Jahr werde ich nach Tadschikistan zu meiner Familie zurückkommen und mir meinen lang gehegten Traum erfüllen, an der Nationalen Universität der Republik Tadschikistan an der Fakultät für Übersetzen zu studieren. Ich möchte eine gute Übersetzerin werden und werde mein Bestes für diesen Zweck geben. Liebe Gastfamilie, ich freue mich sehr, Sie kennen zu lernen.) 
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