Liebe Gastfamilie,

Mein Name ist Chao Wang. Das ist Deutschform und auf chinesisch ist Wang Chao. Sie können auch mich „Kathy“ nennen. Ich bin 20 Jahre alt und bin ich einzige Tochter. Meine Familie besteht aus meine Oma, mein Papa und meine Mama.

Meine Hobbys sind: Musik hören und singen, Filme schauen, Angeln, Kochen,  Tischtennis, Tennis und Badminton spielen. Ich kann viele Hausarbeit machen, Z.B. aufträumen, bügeln, staubsaugen, Wäsche waschen, beim Koch helfen bzw.

Ich lerne Deutsch schon 2 Jahre an der Shandong International Institut für Übersetzung Uni. Deshalb möchte ich in Deutschland weiter Deutsch und deutsche Kultur lernen. Ich kann auch die chinesische Kultur Ihnen näher bringen. Ich werde ein Jahr später nach China zurück kehren, einen Job  finden,  der mit Deutsch zu tun hat.

Obwohl ich einzige Tochter bin, aber betreue ich auch Kinder. Sie sind die Kinder von meiner Tante. Ein jüngerer Cousin und eine  jüngere Cousine. Meine Tante beschäftigt mit ihr Arbeit, deshalb ich sie von der Schule abholen muss. Danach muss ich mit ihnen zum Abendessen und Hausaufgaben machen. Nachdem sie ihre Hausaufgaben fertig machen, spielen wir zusammen bis meine Tante sie nach Hause abholt. Ich mag Kinder sehr. Ich glaube, dass ich und ihre Kinder beste Freunde werden.

So, liebe Gastfamilie, das bin ich. Ich kann Ihre Familie zum Lachen bringen. Ich kann gutes Aupair werden.

Liebe Gruesse, Chao Wang

